

NL: Handleiding: Blackwell Koekenpan Rood

Inhoud van de verpakking

- 1x Blackwell Koekenpan Rood
- 1x Gebruiksaanwijzing

Gebruiksaanwijzing

1. Plaats de pan op een vlakke, stabiele kookplaat.
2. Gebruik een middelmatig vuur om de antiaanbaklaag te beschermen.
3. Voeg een kleine hoeveelheid olie of boter toe om het koken te vergemakkelijken.
4. Vermijd oververhitting om schade aan de coating te voorkomen.

Onderhoud en reiniging

1. Laat de pan volledig afkoelen voordat u deze schoonmaakt.
2. Gebruik warm water, een zachte spons en een mild afwasmiddel.
3. Dompel de pan niet onder in water om schade aan het handvat te voorkomen.
4. Vermijd het gebruik van metalen keukengerei en schurende schoonmaakmiddelen.

Veiligheidsinstructies

- Gebruik de pan alleen op geschikt kookgerei.
- Laat de pan nooit onbeheerd achter tijdens het koken.
- Houd de pan buiten het bereik van kinderen tijdens gebruik.

Leeftijdsbeperkingen

- Niet geschikt voor kinderen jonger dan 14 jaar zonder toezicht van een volwassene.

Verwijderingsinstructies

- Gooi de pan niet weg met huishoudelijk afval.
- Lever het in bij een erkend inzamelpunt voor huishoudelijke metalen.

Waarschuwingen

- P101: Raadpleeg een arts bij twijfel.
- P102: Buiten bereik van kinderen houden.
- P103: Lees de gebruiksaanwijzing voordat u de pan gebruikt.
- P501: Verwijder de pan volgens lokale regelgeving.

Gevaarinformatie

- H200: Kan bij verkeerd gebruik gevaar veroorzaken.
- EUH541: Onjuiste reiniging kan leiden tot corrosie.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Manual: Blackwell Frying Pan Red

Contents of the Package

- 1x Blackwell Frying Pan Red
- 1x User Manual

User Instructions

1. Place the pan on a flat, stable cooking surface.
2. Use medium heat to protect the non-stick coating.
3. Add a small amount of oil or butter to facilitate cooking.
4. Avoid overheating to prevent damage to the coating.

Maintenance and Cleaning

1. Allow the pan to cool completely before cleaning.
2. Use warm water, a soft sponge, and mild dish soap.
3. Do not immerse the pan in water to avoid damage to the handle.
4. Avoid using metal utensils and abrasive cleaning agents.

Safety Instructions

- Use the pan only on compatible cooking surfaces.
- Never leave the pan unattended while cooking.
- Keep the pan out of reach of children during use.

Age Restrictions

- Not suitable for children under 14 years without adult supervision.

Disposal Instructions

- Do not dispose of the pan with household waste.
- Deliver it to a certified collection point for household metals.

Warnings

- P101: Consult a doctor in case of doubt.
- P102: Keep out of reach of children.
- P103: Read the manual before using the pan.
- P501: Dispose of the pan according to local regulations.

Hazard Information

- H200: May pose hazards if used improperly.
- EUH541: Improper cleaning may lead to corrosion.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Handbuch: Blackwell Bratpfanne Rot

Verpackungsinhalt

- 1x Blackwell Bratpfanne Rot
- 1x Gebrauchsanweisung

Gebrauchsanweisung

1. Stellen Sie die Pfanne auf eine flache, stabile Kochfläche.
2. Verwenden Sie mittlere Hitze, um die Antihafbeschichtung zu schützen.
3. Fügen Sie eine kleine Menge Öl oder Butter hinzu, um das Kochen zu erleichtern.
4. Vermeiden Sie Überhitzung, um Schäden an der Beschichtung zu verhindern.

Wartung und Reinigung

1. Lassen Sie die Pfanne vollständig abkühlen, bevor Sie sie reinigen.
2. Verwenden Sie warmes Wasser, einen weichen Schwamm und mildes Spülmittel.
3. Tauchen Sie die Pfanne nicht in Wasser, um Schäden am Griff zu vermeiden.
4. Vermeiden Sie die Verwendung von Metallbesteck und scheuernden Reinigungsmitteln.

Sicherheitsanweisungen

- Verwenden Sie die Pfanne nur auf kompatiblen Kochflächen.
- Lassen Sie die Pfanne beim Kochen niemals unbeaufsichtigt.
- Halten Sie die Pfanne während der Benutzung außerhalb der Reichweite von Kindern.

Altersbeschränkungen

- Nicht geeignet für Kinder unter 14 Jahren ohne Aufsicht durch einen Erwachsenen.

Entsorgungshinweise

- Entsorgen Sie die Pfanne nicht mit dem Hausmüll.
- Geben Sie sie an eine zertifizierte Sammelstelle für Haushaltsmetalle ab.

Warnhinweise

- P101: Bei Zweifel einen Arzt konsultieren.
- P102: Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.
- P103: Lesen Sie die Gebrauchsanweisung, bevor Sie die Pfanne verwenden.
- P501: Entsorgen Sie die Pfanne gemäß den örtlichen Vorschriften.

Gefahrenhinweise

- H200: Kann bei unsachgemäßer Verwendung Gefahren verursachen.
- EUH541: Unsachgemäße Reinigung kann zu Korrosion führen.

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie eine langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Anfragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Manuel d'utilisation : Poêle Rouge Blackwell

Contenu de l'emballage

- 1x Poêle Rouge Blackwell
- 1x Manuel d'utilisation

Instructions d'utilisation

1. Placez la poêle sur une surface de cuisson stable et plate.
2. Utilisez une chaleur moyenne pour protéger le revêtement antiadhésif.
3. Ajoutez une petite quantité d'huile ou de beurre pour faciliter la cuisson.

4. Évitez une surchauffe pour prévenir tout dommage au revêtement.

Entretien et nettoyage

1. Laissez la poêle refroidir complètement avant de la nettoyer.
2. Nettoyez la poêle avec de l'eau tiède, une éponge douce et un détergent doux.
3. Ne plongez pas la poêle dans l'eau pour éviter d'endommager la poignée.
4. Évitez les ustensiles en métal et les produits de nettoyage abrasifs.

Consignes de sécurité

- Utilisez la poêle uniquement sur des surfaces de cuisson compatibles.
- Ne laissez jamais la poêle sans surveillance pendant la cuisson.
- Gardez la poêle hors de portée des enfants pendant son utilisation.

Restrictions d'âge

- Non adapté aux enfants de moins de 14 ans sans la supervision d'un adulte.

Instructions de mise au rebut

- Ne jetez pas la poêle avec les déchets ménagers.
- Déposez-la dans un point de collecte certifié pour les métaux ménagers.

Avertissements

- P101 : Consultez un médecin en cas de doute.
- P102 : Gardez hors de portée des enfants.
- P103 : Lisez le manuel avant d'utiliser la poêle.
- P501 : Éliminez la poêle conformément aux réglementations locales.

Informations sur les dangers

- H200 : Peut présenter des risques si utilisé de manière incorrecte.
- EUH541 : Un nettoyage inapproprié peut entraîner de la corrosion.

En suivant ces directives, vous assurez des performances optimales et durables de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Manuale d'uso: Padella Rossa Blackwell

Contenuto della confezione

- 1x Padella Rossa Blackwell
- 1x Manuale d'uso

Istruzioni per l'uso

1. Posizionare la padella su una superficie di cottura stabile e piatta.
2. Utilizzare un calore medio per proteggere il rivestimento antiaderente.
3. Aggiungere una piccola quantità di olio o burro per facilitare la cottura.
4. Evitare il surriscaldamento per prevenire danni al rivestimento.

Manutenzione e pulizia

1. Lasciare raffreddare completamente la padella prima di pulirla.
2. Pulire la padella con acqua tiepida, una spugna morbida e un detergente delicato.
3. Non immergere la padella nell'acqua per evitare danni al manico.
4. Evitare utensili in metallo e prodotti di pulizia abrasivi.

Istruzioni di sicurezza

- Utilizzare la padella solo su superfici di cottura compatibili.
- Non lasciare mai la padella incustodita durante la cottura.
- Tenere la padella fuori dalla portata dei bambini durante l'uso.

Restrizioni di età

-
- Non adatto a bambini di età inferiore ai 14 anni senza la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Non smaltire la padella con i rifiuti domestici.
- Portarla a un punto di raccolta certificato per metalli domestici.

Avvertenze

- P101 : Consultare un medico in caso di dubbio.
- P102 : Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- P103 : Leggere il manuale prima di utilizzare la padella.
- P501 : Smaltire la padella secondo le normative locali.

Informazioni sui pericoli

- H200 : Può presentare rischi se utilizzata in modo improprio.
- EUH541 : Una pulizia impropria può causare corrosione.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni ottimali e durature del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio dove avete acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja obsługi: Czerwona Patelnia Blackwell

Zawartość opakowania

- 1x Czerwona Patelnia Blackwell
- 1x Instrukcja obsługi

Instrukcja użytkowania

1. Umieść patelnię na stabilnej, płaskiej powierzchni do gotowania.
2. Używaj średniego ognia, aby chronić powłokę nieprzywierającą.
3. Dodaj niewielką ilość oleju lub masła, aby ułatwić gotowanie.
4. Unikaj przegrzewania, aby zapobiec uszkodzeniom powłoki.

Konserwacja i czyszczenie

1. Pozwól patelni całkowicie ostygnąć przed czyszczeniem.
2. Użyj ciepłej wody, miękkiej gąbki i delikatnego detergentu.
3. Nie zanurzaj patelni w wodzie, aby uniknąć uszkodzenia uchwytu.
4. Unikaj metalowych narzędzi kuchennych i ściernych środków czyszczących.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Używaj patelni tylko na kompatybilnych powierzchniach do gotowania.
- Nigdy nie pozostawiaj patelni bez nadzoru podczas gotowania.
- Trzymaj patelnię poza zasięgiem dzieci podczas używania.

Ograniczenia wiekowe

- Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 14 lat bez nadzoru osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Nie wyrzucaj patelni z odpadami domowymi.
- Oddaj ją do certyfikowanego punktu zbiórki metali domowych.

Ostrzeżenia

- P101: W razie wątpliwości skonsultuj się z lekarzem.
- P102: Trzymaj poza zasięgiem dzieci.
- P103: Przeczytaj instrukcję przed użyciem patelni.
- P501: Utylizuj patelnię zgodnie z lokalnymi przepisami.

Informacje o zagrożeniach

- H200: Može stwarzać zagrożenie w przypadku niewłaściwego użytkowania.
- EUH541: Nieprawidłowe czyszczenie może prowadzić do korozji.

Przestrzeganie tych wskazówek zapewni długotrwałą i optymalną wydajność Twojego produktu. W przypadku pytań lub wątpliwości skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES: Manual de usuario: Sartén Roja Blackwell

Contenido del paquete

- 1x Sartén Roja Blackwell
- 1x Manual de usuario

Instrucciones de uso

1. Coloque la sartén en una superficie de cocción estable y plana.
2. Use calor medio para proteger el revestimiento antiadherente.
3. Agregue una pequeña cantidad de aceite o mantequilla para facilitar la cocción.
4. Evite el sobrecalentamiento para prevenir daños al revestimiento.

Mantenimiento y limpieza

1. Deje que la sartén se enfríe completamente antes de limpiarla.
2. Limpie la sartén con agua tibia, una esponja suave y un detergente suave.
3. No sumerja la sartén en agua para evitar daños en el mango.
4. Evite el uso de utensilios de metal y productos de limpieza abrasivos.

Instrucciones de seguridad

- Use la sartén solo en superficies de cocción compatibles.
- Nunca deje la sartén desatendida mientras cocina.
- Mantenga la sartén fuera del alcance de los niños durante su uso.

Restricciones de edad

- No apto para niños menores de 14 años sin supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- No deseche la sartén con los residuos domésticos.
- Llévela a un punto de recogida certificado para metales domésticos.

Advertencias

- P101: Consulte a un médico en caso de duda.
- P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
- P103: Lea el manual antes de usar la sartén.
- P501: Deseche la sartén de acuerdo con las normativas locales.

Información de peligrosidad

- H200: Puede presentar riesgos si se usa incorrectamente.
- EUH541: La limpieza inadecuada puede causar corrosión.

Siguiendo estas pautas, asegurará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, contacte al servicio de atención al cliente o a la tienda donde adquirió el producto.